

MKB Professzori Klub Hírlevél

2013. JÚNIUS

Tisztelt Professor Asszony, Tisztelt Professor Úr!

A nyári szünet előtti utolsó hírlevelünkben írok a májusi budapesti és pécsi, továbbá a Karinthy-émlékiállításhoz kapcsolódó júniusi klubestről, elolvashatja a hozzájuk kapcsolódó professzori beszámolókat és megtekintheti a két budapesti program felvételét. A Miskolcon megtartott rendezvényről egyelőre csak egy fotót közlök, a professzori beszámolót egy hét múlva olvashatja el. Június 30-án Keszthelyen tartunk Professzori Klub rendezvényt, amelyre meghívjuk klubtagjainkat a Nyugat-magyarországi Egyetemről, a Pannon Egyetemről és a Széchenyi István Egyetemről. Professzori könyvajánlóinkban Kelemen János ajánlja Kaposi Márton könyvét. Programajánlóinkban két klubtagunkat is érintő komolyzenei programra hívom fel a figyelmét, amelyet június 14-én tekinthet meg. Kérem, olvassa el hírlevelünket.

Nusser Zoltán Széchenyi-díjas neurobiológus, az MTA rendes tagja vehette át Áder János államfőtől a hazai tudomány egyik legrangosabb elismerését, a Bolyai János Alkotói Díjat a Magyar Tudományos Akadémián rendezett ünnepségen.

Kollégáim és a magam nevében szívből gratulálok a Professor úrnak!



Májusi tudományos klubest – Budapest

2013. május 21-én tartottuk az első tudományos klubestünket **Állati viselkedés – emberszemmel** címmel az MKB Bank Székházában.

A klubestről **Pálfy Péter Pál** professzor úr írt beszámolót, amelyet [itt](#) tekinthet meg. A programról készített videófelvételt [itt](#) nézheti meg.



Májusi irodalmi klubest – Pécs

2013. május 22-én Pécsen tartottunk irodalmi klubestet, **A hullámos város - Pécs – és az univerzum – Weöres Sándor szemével** címmel.

A klubestről **Reketye Gábor** professzor úr írt beszámolót, amelyet [itt](#) tekinthet meg.



Miskolci Professzori Klub rendezvény

2013. május 29-én tartottuk a miskolci Professzori Klub rendezvényt a Népkerti Vigadó étteremben **KOCSONYA A BÉKÁBAN – 101 év irodalmi paródiái Karinthytól máig** címmel, amelyet vacsora követett.

A rendezvényről **Szabó Imre** professzor úr ír beszámolót, amelyet június 20-tól [itt](#) tekinthet meg.



Júniusi irodalmi-tudományos klubest – Budapest

2013. június 3-án megrendezett klubestünk a Petőfi Irodalmi Múzeum támogatásával valósult meg.

Vendégeink zártkörű tárlatvezetésen tekinthették meg a **Számadás a tálentomról – Karinthy Frigyes-émlékiállítás**, amelyet kerekasztal-beszélgetés követett **Utazás a koponyák körül** címmel.

A klubestről **Hetényi Zsuzsa** professzor asszony írt beszámolót, amelyet [itt](#) tekinthet meg. A programról készített videófelvételt három részletben, az alábbi linkeken nézheti meg.

[Első rész](#) – [Második rész](#) – [Harmadik rész](#)



A Petőfi Irodalmi Múzeummal példaértékűen jó kapcsolatot ápolunk, amely köszönhető kiváló munkatársainak, akik szakmai és emberi nagyságáról minden közös rendezvényünkhöz kapcsolódóan meggyőződhetünk. Külön köszönöm **E. Csorba Csillának**, a PIM főigazgatójának, **Erlitz Jánosnak**, aki a rendezvényeinkhez kapcsolódóan sok-sok órát segít nekünk, **Kelevéz Ágnes** és **Kovács Ida** muzeológusnak, irodalomtörténésznek és a Múzeum minden munkatársának. Köszönjük. Bízom benne, hogy még sok közös programunk lesz.

A Petőfi Irodalmi Múzeum biztosítja klubtagjainknak, hogy a „Professzori Klub” feliratú arany bankkártyájuk felmutatásával ingyen meglekérjék a Számadás a tálentomról – Karinthy Frigyes-émlékiállítást. A kiállítás december 31-ig látogatható.

A PIM sokak érdeklődésére számot tartó izgalmas programokkal készül a Múzeumok éjszakájára, amelyről [itt](#) talál részletes információt.

Professzori Klub rendezvény Keszthelyen

A június 30-i rendezvény helyszíne a keszthelyi **Festetics-kastély**, amelyben a **Helikon Kastély-múzeum** működik.

Meghívott vendégeink: klubtagjaink és partnereik a Nyugat-magyarországi Egyetemről, a Pannon Egyetemről és a Széchenyi István Egyetemről.

Vendégeinket az egyetemi városokból, Győrből, Mosonmagyaróvárról, Sopronból és Veszprémből busszal szállítjuk a rendezvény helyszínére, Keszthelyre, majd vissza. Budapestről is indítunk buszt azoknak a klubtagjainknak és partnereiknek, akik a három egyetem valamelyikén tanítanak, ám Budapesten élnek.

Vendégeink tárlatvezetéssel nézhetik meg a Kastélymúzeumot, a Hintómúzeumot, a Vadászati és a modellvasút kiállítást.

Megtekinthetik Jordán Tamás SZÉLLEL SZEMBE – poénok és poémák című stand up előadását és Micheller Myrtil és zenekarának SWINGUISTIQUE című koncertjét.

[Itt](#) megnézhet egy felvételt Micheller Myrtil és zenekarának műsorából.

A részletes programot a meghívó tartalmazza, amelyet egy héten belül küldünk meghívott klubtagjainknak. Ha Ön a három egyetem egyikén tanít, és véletlenül nem kap meghívót június 20-ig, kérem, azt jelezze a professzoriklub@mkb.hu e-mail címen.



Professzori könyvajánló

Aktuális ajánlónkban Kelemen János professzor úr ajánlja figyelmébe Kaposi Márton professzor úr **Hagyomány és modernség Benedetto Croce eszmévilágában** című könyvét. Írását [ide](#) kattintva tekintheti meg.



Programajánló

2013. június 14., péntek 18:00 órakor a MÁV Szimfonikusok koncertjei sorozat keretében a Kortárs-est magyar szerzők műveiből című estet tekintheti meg a közönség.

Helyszín: Magyar Rádió, 6-os stúdió

A programban érintett klubtagjaink: **Madarász Iván** zeneszerző és **Jandó Jenő** zongoraművész

Műsor:

Tóth Péter: Lorca dalok

Vajda János: Last minute tours

Hollós Máté: Álmatlanság és végre álmom

Madarász Iván: II. zongoraverseny

Gyöngyösi Levente: A szeretet himnusza

Fekete Gyula: Ómagyar Mária-siralom

Közreműködik: Róser Orsolya (szoprán), Jandó Jenő (zongora), Vezényel: Serei Zsolt

A programra szeretettel várják az érdeklődő klubtagjainkat és partnereiket. Tájékoztatom, hogy a belépés díjtalan.

Kedves Professor Asszony, kedves Professor Úr, kérem, jelezze nekem a kozma.kata@mkb.hu e-mail címre, **ha szívesen ajánlana olyan programot, amelynek Ön a közreműködője**, és bárki által megtekinthető, legyen az előadás, könyvbemutató, kiállítás, koncert, vagy más egyéb. Szívesen hírt adok róla a Programajánló rovatban.

A nyári szünetre tekintettel, Professzori Klub hírlevelet legközelebb augusztus végén, szeptember elején küldök klubtagjainknak. Addig a fontos információkról és a klubtagjainkat érintő programajánlókról a honlapunk [Hírek](#) rovatában tájékozódhat. Szeptemberben folytatjuk a klubesteket és rendezvényeket.

Jó pihenést és tartalmas nyarat kívánok Önnek!

Amennyiben kérdése merül fel a Professzori Klubbal kapcsolatban, kérem, írjon a professzoriklub@mkb.hu e-mail címre.

Tisztelettel és üdvözlettel:



Kozma Kata

MKB Professzori Klub háziasszonya

